

兰辉：时刻把群众放在心上



图为兰辉像。 新华社发

新华社成都4月9日电 (记者吴晓颖) 担任分管安全和交通的副县长3年间, 平均每天行车200多公里, 车里常备军大衣、雨具、干粮, 即使生病住院动手术也丢不下工作, 生命最后一刻还奋战在交通建设和防汛现场——他就是兰辉, 一个普普通通却时刻把人民装在心上的基层干部。

兰辉出生在四川省绵阳市北川羌族自治县曲山镇一个普通回族家庭, 1992年10月加入中国共产党。曾任北川团县委副书记、书记, 通口镇党委副书记、镇长、党委书记, 县政府办公室主任, 副县长等职务。

2013年5月23日, 兰辉在检查乡镇道路和安全生产时不幸坠崖, 因公殉职, 年仅48岁。5月25日上午, 北川细雨蒙蒙, 上千名干部群众自发赶到殡仪馆送他最后一程。人们紧紧握住兰辉家人的手, 痛哭失声: “兰县长不在了, 就把我们当成亲人吧!”

参加工作以来, 兰辉始终把党和人民事业放在心中最高位置, 他随时保持“箭在弦上”的工作状态, 宁让身体透支, 不让工作欠账。在抗击汶川特大地震中, 他坚守抗震救灾最前沿, 顾不上寻找遇难的3位亲人, 一次次组织抢通“生命线”; 灾后重建, 他勇担交通运输、安全生产等最繁重、最艰难的工作任务, 保证群众走上“放心路”, 实现北川3年无重大安全事故。

兰辉的同事陈国兴说, 由于工作繁忙, 兰辉有时一天只能休息两三个小时, 累了困了就在车上躺一会儿。一米七二的身高, 体重不到60公

斤, 不仅患有痔疮、肛瘘, 还有很严重的胃病、肝病。2013年4月下旬, 他的痔疮和肛瘘发生化脓性感染才住院治疗, 做完手术后, 又执意提前出院。

“人不能只顾自己, 要多为别人想想。”这是兰辉的胸怀, 无论做人还是为官。他总是把群众的事当成大事倾情关心、用心去做, 人们说兰辉就像冬天里的一把火, 走到哪里哪里就暖和。多年来, 兰辉始终把群众当亲人, 北川不少群众都熟知兰辉的手机号码, 群众的一个电话, 他都会记在心里, 先后帮助了近200名生活困难群众。

在兰辉的协调下, 靠蹬人力三轮车维持一家生计的母贤贤当上了县档案馆的门卫, 有了稳定的经济来源。在兰辉的资助下, 特困家庭子弟林涛放弃了辍学打工的想法, 考入绵阳师范学院……

兰辉走后, 很多接受他帮助的人才知道, 兰县长家里并不宽裕。他的爱人是一家单位的临聘人员, 哥哥、

弟弟在外打工, 但他从不违背原则打招呼, 从不给亲人办一件私事。

兰辉走了, 他用一生, 走遍了故乡的山和路, 也走进了百姓的心坎。白坭乡的铁索桥, 记住了这个优秀的师范生志愿到偏远地区教书的跋涉; 擂鼓中学的矮脚桌, 记住了这个青年教师批改作业到深夜的倦乏; 团县委的办公室, 记住了这个热心的团干部为筹建希望小学打出的上千个电话……

英雄已故, 精神长存。兰辉因公殉职后, 被追授“全国优秀共产党员”“全国人民满意的公务员”“全国五一劳动奖章”等荣誉称号。北川县倡导全县党员干部以兰辉同志为榜样, 开展“学兰辉、见行动, 当好群众的贴心人”等活动, 设立兰辉帮扶资金, 帮助困难党员和村(社区)干部。

“清香如兰, 人生辉煌”, 人们用这八个字向这位平凡而伟大的北川干部致敬, 他的足印, 他的生命, 早已融入北川的青山绿水……

为了民族复兴·英雄烈士谱



这是4月8日拍摄的图们市石砚镇水南村隆吉花卉基地种植的君子兰。近年来, 吉林省延边朝鲜族自治州图们市探索“扶贫企业+基地+贫困户”的经营模式, 发展君子兰花卉种植业, 通过订单和网络销售为贫困户提供就业机会, 帮助当地农民通过效益分红、奖励收益等方式脱贫增收。 新华社记者林宏摄

打造国有科技型企业改革样板「科改示范行动」启动

新华社北京4月9日电 (记者王希) 继国企改革“双百行动”、国资国企“综改试验”后, 又一国企改革专项工程——百户科技型企业深化改革提升自主创新能力专项行动(“科改示范行动”)已经启动。

这是记者从国务院国有企业改革领导小组办公室8日举行的“科改示范行动”动员部署视频会议上了解到的信息。此次专项行动共选取了200余户国有科技型企业, 将在切实加强党对国有企业的全面领导、坚决防止国有资产流失的前提下, 按照高质量发展要求, 进一步推动企业深化改革, 打造一批国有科技型企业改革样板和自主创新尖兵, 并在此基础上复制推广成功经验。

国务院国有企业改革领导小组办公室副主任、国务院国资委副主任翁杰明在会上表示, 各中央企业、各地国资委和有关科技型企业要紧紧抓住激发活力、提高效率的深化改革主线, 着力在完善公司治理、健全市场化选人用人机制、强化市场化激励约束机制、提升自主创新能力、坚持党的领导加强党的建设等五方面抓落实、见成效。

百度APP部分频道因严重违规暂停更新进行整改

新华社北京4月8日电 记者8日从国家网信办获悉, 针对百度APP多个频道存在严重违规问题, 国家网信办7日指导北京市互联网信息办公室严肃约谈百度公司负责人, 要求立即停止违规行为。

百度APP推荐频道、图片频道、视频频道、财经频道、科技频道自4月8日9时起暂停更新, 清理违规内容, 开展深入整改。北京市互联网信息办公室有关负责人指出, 百

度APP违反国家有关互联网法律法规和管理要求, 落实主体责任不力, 大量传播低俗庸俗信息、密集发布“标题党”文章、公众账号注册管理及内容审核不严, 传播秩序和生态问题突出, 社会影响恶劣。

百度公司负责人表示, 将严格落实管理要求, 切实履行主体责任, 对违规问题进行全面整改, 暂停有关频道更新, 关闭违规账号, 严肃处理责任人。同时, 加强内部管理, 健全完善信息安全管理机制, 确保类似问题不再发生。

洮南：多项措施帮助农民做好备春耕生产

(上接一版) 全力夯实农机保障。计划推广保护性耕作技术应用面积2.5万亩, 计划建成示范基地两处, 为提升粮食综合生产能力和节支增收打下良好基础; 深入开展拖拉机年检审工作, 确保安全生产; 重点对辖区内化肥、种子、农药等农资进行专项检查, 严厉查处虚假标识、虚假宣传、以次充好、掺杂用假、哄抬物价等违法行为, 确保市场秩序稳定, 保障农民合法权益。

洮南市福顺镇在全力抓好疫情防控工作的同时, 紧锣密鼓地谋划部署春耕备耕工作, 坚持做到生产、防疫两不误, 确保“防疫工作向前推, 农业生产长一寸”。福顺镇90%以上耕地均为水田, 水田备耕时间要早于旱田。为了将疫情防控对春耕备耕工作的影响降到最低, 福顺镇组织各村协调农资企业和农户在线上订购

农资, 采取送货上门等方式, 全力保障春耕生产需要。截至目前, 全镇已储备化肥15000吨, 种子960吨。洮南市大通乡在各村成立了巡逻队, 共召集276名巡逻人员组建了47个巡逻队, 确保24小时不间断巡逻, 并通过采取对往返人员严格监测检查、每日公共场所消毒、村屯循环播报最新疫情公告等防疫措施, 保证疫情防控时刻紧绷神经, 做到防疫工作始终不松劲、不动摇。同时积极推进春耕生产各项工作。全乡13名驻村干部冲锋一线, 定期入户了解贫困户近况, 及时为贫困户补充米面油等生活必需品, 保障他们的基本需求; 通过掌握外出务工人员动态、为有劳动能力的贫困户提供可靠的务工途径, 防止因疫返贫; 通过帮贫困户联系农产品收购、科普特殊时

期春耕注意事项, 保证贫困户不因疫情延误春耕时机、减少收入来源。为了减少因购买春耕物资而产生的人员聚集, 大通乡采取商家配送到户的方式进行农资补给, 全乡3657眼抗旱井现已全面启动设备检修, 农田灌溉率可达到100%, 能够保证春耕正常使用。

为及时筹备春耕生产所需农资, 洮南市各乡镇纷纷组织各村与农资厂家联系, 以优惠价格提前为农民订购种子、化肥, 让农资厂家将种子、化肥“点对点”配送到农民家中。农科站利用广播、微信等方式为农户开展种植技术、田间管理等农业知识培训, 通过微信、电话为农民群众提供农业种植、农资储备等方面信息的在线指导、在线咨询, 引导群众根据市场需求调节种植结构, 多渠道备齐春耕物资。驻村工作队与包村干部逐户统计春耕物资数量及资金需求, 协调金融部门和农资公司为农户解决备耕的实际困难; 组织修理部为农民修理农机, 确保农机具以良好的状态投入生产; 积极做好农用线路检修准备工作, 帮助农民及时进行春耕生产。

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托, 以网络拍卖方式拍卖以下标的:
车库, 位于洮南市幸福里小区2号楼北侧, 东数5-16门每个面积约43.19平方米, 参考价每个10.8万元, 东数17门面积约53.19平方米, 参考价13.3万元。
拍卖时间: 2020年4月24日9:30
拍卖地点: 中拍平台 (https://paimai.caa123.org.cn)
报名及展示时间: 4月22日至4月23日16:00
有意竞买者需在中拍平台办理报名手续, 同时到我公司交付标的参考价20%竞买保证金和办理竞买手续, 经我公司确认后取得竞买资格。标的详细情况及报名方式请咨询我公司。
联系电话: 3233433
公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

河北坝上闪电河国家级湿地公园迎候鸟北迁高峰

新华社石家庄4月9日电 (记者白明山) 连日来, 位于河北张家口沽源县境内的坝上闪电河国家级湿地公园, 千鸟翔集, 场景壮观, 迎来候鸟迁徙高峰。据初步统计, 陆续迁徙到此的白枕鹤、灰鹤、天鹅、遗鸥等候鸟已超过5000只, 是近几年规模最大的。河北坝上闪电河国家湿地公园占地4119.9公顷, 是由河流、湖泊、滩涂和人工库塘组成的复合型内陆湿地, 素有“京津水

塔”之称。湿地公园管理处巡护队长刘志哲说, 近几年湿地生态环境持续改善, 食物充沛, 每年春天河开、秋天河封之际, 大批迁徙的候鸟在这里聚集栖息。这些候鸟在湿地公园补充营养, 身体强壮的休息几天就走, 体弱的会多待些日子。湿地公园管理处对草原湖、天鹅湖、闪电湖等重点区域进行重点监护、巡查检查, 为候鸟安全迁徙保驾护航。

爱心企业、商户、个人捐赠抗击疫情物资情况公示

众志成城、同舟共济。自新冠肺炎疫情发生以来, 社会各界积极行动, 踊跃奉献爱心, 体现了社会大爱和守望相助的精神。现将接收捐赠的最新统计公示如下:

名称	捐赠明细
白城农村商业银行股份有限公司	200万元
吉林省思科医疗科技有限公司	医疗物资(口罩1000个、消毒液10桶、全自动化学发光免疫分析仪1台、全自动血液细胞分析仪1台、均相化学发光免疫分析仪1台、全自动化学发光免疫分析仪1台)
重庆新赛亚生物科技有限公司	医疗物资(干式免疫荧光分析仪17台、检测试剂盒5950份)
吉林梅花氨基酸有限责任公司	100万元
吉林省白城市建源路桥有限责任公司	围挡4000平方米
北京白城企业商会	医疗物资(口罩7800个、防护服55件)
长春金垦现代农业股份有限公司	医疗物资(口罩22000个)
白城宏达农机物流园有限公司	5万元
白城市华兴餐饮经营管理有限公司	生活物资(乳制品7200盒)
长春鸿源建设有限公司	医疗物资(口罩10000个)
中国移动通信集团吉林有限公司白城分公司	生活物资(152箱)
中国联通白城分公司	1.164万元、应急通讯设备
深圳好赛播科技有限公司	医疗物资(口罩10000个)
湖北区老年体育协会所属各协会	医疗物资(口罩10000个)
白城市摄影家协会	2.407万元
白城市水利局干部职工	2.37万元
吉林省白城市农业科学院	2.23万元
白城市洮北区平台镇光明村全体村民	2.16万元
白城益宝房地产开发有限公司	2.13万元
吉林诚仪工程咨询有限公司	2万元
白城市亨通装卸运输有限公司	2万元
白城市能源投资开发有限公司	2万元
白城市洮北区西郊街道朱家村村民委员会	1.41万元
大唐向阳风电有限公司	1.034万元
白城市诚实米业	医疗物资(口罩3000个、消毒液6桶)
白城市君洲装潢装饰设计有限公司	1万元
成来电器	1万元
贾洪文	1万元
吉林省新华书店集团白城市有限责任公司	1万元
吉林北京商会	医疗物资(防护服500套)
广东省吉林白城商会	医疗物资(隔离服100套、口罩560个)
中国电信白城分公司	医疗物资(口罩1000个、84消毒液500瓶)
白城市农行	医疗物资(口罩1000个)
白城市央格物购物广场有限公司	生活物资(水果10箱)
苏刚	0.97万元
西郊街道办事处河北村村民	0.68万元
潘怒海、李洪志等89人	0.65万元
白城地建公司	0.547万元
白城市元祥科技有限公司	0.5万元
吉林裕丰米业股份有限公司	0.5万元
靳桂兰	0.5万元
梁忠成	0.5万元
“猎哥”正能量爱心团队	0.5万元
厦门新景地集团有限公司白城分公司	0.5万元
苏州金鹏粉未制品厂	0.5万元
刘立军	0.5万元
宋世财 高翠君	0.5万元
贾西贝	0.5万元
白城市康泰管业有限公司	0.5万元
李淑红	0.5万元
白城市惠农农业融资担保有限公司全体职工	0.5万元
白城市惠农农物权融资有限公司	0.5万元
白城市华润燃气有限公司职工	0.5万元
唐明	0.5万元
感恩(爱心人士)	0.5万元

备注:统计时间截至2020年4月9日,接收捐款共计484.22万元。捐赠物资低于5000元的未列入表内,相同金额排序不分先后。

衷心感谢吉林省思科医疗科技有限公司、松江路桥有限公司、白城市工业园区消防救援大队、白城市源禾佳谷食品有限公司、高春劳动保障商店、千叶眼镜试光中心、程庆久、苏晓峰、杨雪松、杨雪茹等爱心企业、爱心商户、爱心人士捐赠! 同时, 呼吁社会各界积极参与当前的疫情防控工作, 传递关爱、汇聚温暖、守望相助, 相信我们一定能打好打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。 白城市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部 2020年4月9日

白城市督查指挥中心(市软环境办)温馨提示:
遇到困难您别急, 一个电话解难题。市委市政府为更好服务群众和企业, 专门开通“一个电话解难题3650000”。无论疫情防控期间还是今后生产生活中, 只要您有诉求, 请拨打: 市区3650000、其他县(市)12345。
白城市市场监督管理局提醒广大市民:
在疫情防控期间如发现涉嫌价格等违法违规行, 可拨打投诉举报电话12315。